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Εσπερινός Ζωοδόχου Πηγής στο Ίλιον
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Πέμπτη της Διακαινησίμου εβδομάδος,16 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Εσπερινού της εορτής της Ζωοδόχου Πηγής στον ομώνυμο 
Ιερό ενοριακό Ναό στο Ίλιον,

Ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Συμεών 
Αυγουστάκη, Πρόεδρο του ΕΣ του εορτάζοντος ιερού ναού, Αρχιμ. Μάξιμο 
Αδαμίδη, π. Ιωσήφ Έκερτ, π. Νικόλαο Σούλη, εφημερίους του ιερού ναού, π. Γεώργιο 
Βασιλείου, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού ναού της αγίας Βαρβάρας στο 
Ίλιον, π. Κωνσταντίνο Κασσό, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού ναού του 
Προφήτου Ηλία στην Πετρούπολη και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο 
και π. Καλλίνικο Ζωγράφο.
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Μετά την αρτοκλασία και πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος με αφορμή το πρώτο 
τροπάριο των εσπερίων της εορτής: «Ξένα καὶ παράδοξα, τῶν οὐρανῶν ὁ 
Δεσπότης, ἐπὶ σοὶ τετέλεκε, καταρχὰς Πανάμωμε· καὶ γὰρ ἄνωθεν, ἐμφανῶς 
ἔσταξεν, ὑετὸς καθάπερ, ἐν τῇ μήτρᾳ σου Θεόνυμφε, Πηγὴν δεικνύων σε, σύμπαν 
ἀγαθὸν ἀναβλύζουσαν, πλημμύραν τε ἰάσεων, τὰς εὐεργεσίας προρρέουσαν ἅπασιν 
ἀφθόνως, τοῖς χρῄζουσι τὴν ῥῶσιν τῶν ψυχῶν, καὶ τήν ὑγείαν τοῦ σώματος, ὕδατι 
τῆς χάριτος», το οποίο συνδέεται άμεσα μεν με το αναστάσιμο κλίμα της 
περιόδου, αναφέρεται δε στο παράδοξο γεγονός της ενσάρκωσης του Θεού μέσω 
της Παρθένου, η οποία έγινε πηγή ζωής, καθώς γέννησε το «ύδωρ το ζών», τον 
Χριστό και παρέχει ιάματα και ψυχικά και σωματικά σε όσους την επικαλούνται με 
πίστη, υπογραμμίζοντας έτσι τον διπλό ρόλο της Παναγίας, ως της Μητέρας του 
Θεού και της «Ζωοδόχου Πηγής» και ευχήθηκε σε όλους με τον αναστάσιμο 
χαιρετισμό «Χριστός Ανέστη», έτη πολλά και ευλογημένα.

Στην ακολουθία παρευρέθησαν ο κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, 
αντιπεριφερειάρχης δυτικού τομέα των Αθηνών, οι αντιδήμαρχοι κκ Δημήτριος 
Λιόσης, Κυριάκος Μαυρομματάκης και άλλοι, καθώς και δημοτικοί σύμβουλοι και ο 
κ. Φώτης Μαρκόπουλος, ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος.










